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Робота з дітьми середньої й старшої груп 
за книжкою К. Полякової  

“Оповідання про Настусю”

Відкривають діти таємниці світу

Знайомтеся: Настуся
Головна героїня книжки — дiвчинка Настуся, 

яка ще не ходить до школи, але вже ставить бага-
то запитань. Настуся смішна й допитлива, добра 
і весела. Часом вередлива й уперта, як усі діти. 
Вона пізнає навколишній світ, отримуючи відпо-
віді на свої численні “чому” і “як”. Виявляється, 
вода в природi кудись ходить по колу, за допомо-
гою маминих чи татових рук може ожити казка, 
а звичайний папір цілком здатен перетворити-
ся на дивоiграшку. Вона залюбки робить із бабу-
сею заготовки на зиму і пече пирiг, розмальовує 
рiздвяне печиво з подругою, відкриває з діду-
сем таємниці бджіл… Настуся росте й пі знає світ, 
а з нею і маленькі читачі.

Знайомтеся: авторки
Письменниця Катерина Полякова народила-

ся і живе в Києві. У дитинстві мріяла стати вчи-
телькою і втілила свою мрію, працюючи викла-
дачем англійської мови в школі. 

Історії про Настусю — це історії з дитинства 
письменниці. На запитання, що найкраще допома-
гає писати для дітей, вона відповіла: “Це шурхотін-
ня фантиків від цукерок, які ховаєш у кишені, гуляю-
чи по парку і спостерігаючи за малечею на ігровому 
майданчику. Тоді уявляєш собі шурхотіння ще не на-
писаних сторінок книжки. Така от книжкова магія”.

Художниця Олена Квашук живе і працює 
в Києві. Проводить творчі майстеркласи та 

екскурсії  для дітей. За словами художниці, у спіл-
куванні з діть ми “ніколи не знаєш на сто відсот-
ків, яким буде результат, але напевно знаєш: він 
буде крутим, креативним, вільним від шаблонів. 
Це надихає!”. 

Психологічний контекст взаємодії  
“дитина — книжка — дорослий”

Зібрані в книжці невеличкі за обсягом опові-
дання — справжній скарб. Вони життєві й реа-
лістичні, доступною мовою розповідають маля-
там про світ, його будову, причиннонаслідкові 
зв’язки в ньому. Діти з’ясовують, як слід поводи-
тись у різних ситуаціях, як давати собі раду з по-
чуттями. Це допомагає їм налагоджувати спілку-
вання з однолітками та дорослими.

Ці чудові оповідання позитивно впливають 
не лише на дітей. Настя буває вередлива, сміш-
на, не посидюча. Хто ж таким не був! Ця книж-
ка повертає дорослих у дитинство, а отже, вони 
починають краще розуміти малят, відчувати їх-
ній настрій. А діти мають змогу порівняти себе 
з іншими, зрозуміти чиїсь вчинки, відчути себе 
значущими. 

Ідеї для роботи з книжкою
Вікові групи: середня, старша.
Форми роботи: фронтальна, підгрупова.
Час: перша половина дня, надвечір’я.
Тематика: дитяче життя, пізнання навколиш-

нього світу.

Катерина Полякова 
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Презентація книжки

Знайомтеся: книжка
Книжкабілінгва містить короткi добрi оповідання українською та 

англійсь кою мовами, що відкривають дітям найголовнiші  людські цін-
ності та багато таємниць природи, а ще дарують радість життя.

Книжка має глянцеву обкладинку і такі само приємні сторінки. 
Кольорові акварельні ілюстрації зачаровують, огортають теплом 
і спокоєм. Таку книжку не хочеться випускати з рук. Ліпше зручно 
вмоститися й поринути в дивовижний світ дитинства…

Художня література
КОНКУРС “СУЧАСНІ КНИЖКИ — У СУЧАСНІ ДИТСАДКИ”
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